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ATA DA (VIGÉSIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA, E M 
17 DE JULHO DE 2018, P E L A CÂMARA MUNICIPAL DE P I L A R DO SUL. 

A hora regimental do décimo sétimo dia do mês de julho do ano de dois mil e dezoito, 
no Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, reuniram-se os Vereadores na 
Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 24̂ " Sessão Ordinária realizada no presente ano 
legislativo, a qual iniciou constatando a presença dos membros da Mesa Diretora 
Vereadores: Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto - Presidente, Elaine Nogueira 
Ramos - Vice-Presidente, Paulo Henrique Pinheiro - 1*̂  Secretário, Cláudia Maria de 
Barros Garcia - 2^ Secretária e demais Vereadores: Agnaldo Silvestre da Cruz, 
Clayton Alvaro Machado, João Batista de Moraes, Luiz Antonio Brisola, Luiz 
Antonio de Proença, Marcos Fábio Miguel dos Santos e Silvano Aparecido de 
Carvalho. Constatado o quórum regimental, a Senhora Presidente da Câmara: 
Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto, declarou aberta a Sessão Ordinária e 
solicitou ao Vereador Agnaldo Silvestre da Cruz que fizesse a leitura da Bíblia. Em 
seguida, a Senhora Presidente iniciou a fase do E X P E D I E N T E com a deliberação da 
Ata da ly Sessão Ordinária realizada em 10 de julho de 2018, que submetida à votação, 
foi APROVADA por unanimidade de votos e assinada pelos membros da Mesa Diretora 
e demais Vereadores presentes. Foi solicitado aos Secretários para fazerem; I) Leitura 
das correspondências recebidas: ofício da Prefeitura Municipal em resposta ao 
Requerimento n° 114/2018; ofício da Prefeitura Municipal em resposta ao 
Requerimento rf 116/2018; ofício da Prefeitura Municipal solicitando a prorrogação do 
prazo para apresentação de resposta ao Requerimento rf 122/2018; ofício da Prefeitura 
Municipal em resposta ao Requerimento n° 123/2018; ofício da Prefeitura Municipal em 
resposta ao Requerimento \f 124/2018; ofício da Prefeitura Municipal em resposta ao 
Requerimento n" 125/2018; convite da Igreja do Evangelho Quadrangular de Pilar do 
Sul para o Cult de Ação de Graças. Durante a leitura das correspondências recebidas o 
Vereador Marcos Fábio Miguel dos Santos retirou-se do Plenário. Após as leituras, a 
Senhora Presidente determinou o arquivamento das correspondências recebidas na 
Secretaria da Câmara Municipal. II) Leitura das proposições recebidas: Projeto de Lei 
n" 50/2018 - Dispõe sobre a denominação de logradouro público - Orlando Ferreira de 
Campos. Projeto de Lei n" 51/2018 - Autoriza o Poder Executivo a realizar abertura de 
crédito adicional suplementar no orçamento vigente e dá outras providências. Durante a 
leitura do Projeto de Lei n° 5J/2018 o Vereador Marcos Fábio Miguel dos Santos 
retornou ao Plenário. Com a leitura a Senhora Presidente informou que as proposições 
listadas acima serão enviadas para as Comissões Pemianentes para estudo e elaboração 
de parecer. III) Leitura do Requerimento: Requerimento n** 131/2018 - de autoria do 
Vereador Clayton Álvaro Machado que requereu: 1) Qual o nome e CNPJ da empresa 
responsável pelo sistema de comportas do Rio Turvo? 2) Como funciona esse sistema 
de comportas? Para que isso serve? Favor dar explicações detalhadas; 3) Esse sistema 
prejudica de alguma forma o Rio Turvo e/ou outras nascentes e córregos? IV) Leitura 
das Indicações: Indicação n" 323/2018 - de autoria do Vereador Luiz Antonio Brisola: 
indicando ao Senhor Prefeito para que realize implantação de iluminação pública em 
todas as ruas dos bairros Jardim Cananéia, Chácaras Reunidas e Jardim Panorama; 
Indicação n" 324/2018 - de autoria do Vereador Luiz Antonio Brisola: indicando ao 
Senhor Prefeito que viabilize o atunenío de dotação no orçamento de 2019 nas 
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atividades do PROMAIS, da Secretaria de Desenvolvimento e Integração Social; 
Indicação n" 325/2018 - de autoria do Vereador Luiz Antonio Brisola: indicando ao 
Senhor Prefeito para que junto ao departamento competente reaUze a restauração do 
jazigo de João Baptista Ribeiro, no Cemitério São João Batista; Indicação n" 326/2018 
- de autoria da Vereadora Cláudia Maria de Barros Garcia: indicando ao Senhor 
Prefeito, para que seja providenciado a implantação de um braço de iluminação e 
Jâmpada no poste localizado na Rua Pedro José Pereira, em frente à casa 255, Centro; 

ndicação n** 327/2018 - de autoria da Vereadora Cláudia Maria de Barros Garcia: 
indicando ao Senhor Prefeito, para que seja providenciado a restauração de todos os 
sinais de trânsito e conserto de alguns trechos da calçada em frente ao Centro de Saúde 
I I Helena P. Lacerda, no Centro; Indicação n" 328/2018 - de autoria da Vereadora 
Cláudia Maria de Barros Garcia; indicando ao Senhor Prefeito, para que seja 
providenciado a implantação de um semáforo no cruzamento da Avenida Papa João 
XXÍII e a Avenida Kenkiti Shimomoto, perto da igreja São Cristóvão, no Bairro Campo 
Grande; Indicação n" 329/2018 - de autoria do Vereador João Batista de Moraes; 
indicando ao Senhor Prefeito para que junto ao setor competente realize melhorias 
quanto à sinalização de trânsito em todo o bairro Vila São Manoel; Indicação n" 
330/2018 - de autoria dos Vereadores: Clayton Alvaro Machado e Cláudia Maria de 
Barros Garcia: indicando ao Senhor Prefeito para que seja realizada recuperação da 
calçada na Rua João Batista Ribeiro em frente à Escola Municipal Prof^ Maria de 
Lourdes Oliveira lha; Indicação n" 331/2018 - de autoria dos Vereadores; Marcos 
Fábio Miguel dos Santos, Agnaldo Silvestre da Cruz, Cláudia Maria de Barros Garcia, 
Luiz Antonio de Proença, Paulo Henrique Pinheiro e Silvano Aparecido de Carvalho: 
indicando ao Senhor Prefeito para que realize um estudo técnico de viabilidade para 
desafetar a Rua Alexandrina Alves da Silva no trecho que compreende a lateral da 
Escola Municipal Professora Hilda Holtz de Carvalho, e que nesse trecho seja 
implantada uma área de lazer e convivência para os alunos; Indicação n" 332/2018 - de 
autoria da Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto: indicando ao Senhor 
Prefeito para que junto ao setor competente viabilize a implantação de lombada ou 
redutores de velocidade no cruzamento da Rua Pedro B. de Oliveira com a Rua 
Conceição Medeiros de Campos, no bairro Jardim Campestre; Indicação n" 333/2018 -
de autoria da Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto: indicando ao Senhor 
Prefeito para que junto ao setor competente viabilize a implantação de lombada ou 
redutores de velocidade na Rua Maria Conceição Válio, altura do n** 586, no bairro 
Jardim Campestre; Indicação n" 334/2018 - de autoria do Vereador Clayton Alvaro 
Machado: indicando ao Senhor Prefeito para que junto ao setor competente para que se 
regularize o estacionamento de carros e motos na rua Coronel Moraes Cunha no trecho 
entre as ruas José Martins Perches e Coronel Batista; Indicação n" 335/2018 - de 
autoria do Vereador Clayton Álvaro Machado: indicando ao Senhor Prefeito para que 
viabilize a vinda de um escritório do S E B R A E em nosso município através de uma 
parceria entre a Prefeitura Municipal e a Associação Comercia! e Empresarial de Pilar 
do Sul (ACE). Após as leituras, a Senhora Presidente infonnou que todas as indicações 
lidas serão enviadas ao Senhor Prefeito por meio de ofício. Em seguida foi realizada a 
discussão e votação do Requerimento: Requerimento n" 131/2018 - submetido à 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade de votos. Em seguida, informou que 
o requerimento aprovado será enviado a quem de direito por meio de oficio. Encerradas 
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as matérias da fase do Expediente e não havendo vereadores inscritos para uso da 
tribuna inscrita, a Senhora Presidente declarou encerrada a fase do Expediente. Em 
seguida, declarou aberta a fase da ORDEM DO DIA com a discussão e deliberação das 
seguintes matérias: 1) Projeto de Lei n° 24/2018 (Dispõe sobre as Diretrizes 
Orçamentárias para Elaboração e Execução da Lei Orçamentária para o exercício 
financeiro do ano 2019, e dá outras providências) dispensada sua leitura, foi realizada a 
leitura do parecer das comissões. Submetido ao Plenário em discussão e votação, foi 
APROVADO por unanimidade de votos em Turno Único. 2) Projeto de Lei n" 35/2018 
{Autoriza o Poder Executivo outorgar a concessão de direito real de uso sobre imóvel 

jblico, localizado na Zona Industrial, Rua Adão Domingues, e dá outras providências) 
ispensada sua leitura, foi reahzada a leitura do parecer das comissões. Submetido ao 

Plenário em discussão, fizeram uso da palavra os Vereadores: Clayton Álvaro Machado, 
João Batista de Moraes, Luiz Antonio Brisola e Agnaldo Silvestre da Cruz, logo após 
foi submetido ao Plenário em votação, sendo APROVADO por unanimidade de votos 
em Turno Único. 3) Projeto de Lei n" 48/2018 (Autoriza o Poder Executivo a realizar 
abertura de crédito adicional especial no orçamento vigente e dá outras providências) 
dispensada sua leitura, foi realizada a leitura do parecer das comissões. Submetido ao 
Plenário em discussão e votação, foi APROVADO por unanimidade de votos em Turno 
Único. 4) Projeto de Lei n** 49/2018 (Autoriza o Poder Executivo a realizar abertura de 
crédito adicional suplementar no orçamento vigente e dá outras providências) 
dispensada sua leitura, foi realizada a leitura do parecer das comissões. Submetido ao 
Plenário em discussão e votação, foi APROVADO por unanimidade de votos em Turno 
Único. 5) Moção n" 18/2018 (Moção de Aplauso a Associação Musical Lira Pilarense, 
pela maravilhosa realização do musical "Divas", realizado no dia 1° de julho, no Salão 
Pio X ) dispensada sua leitura, foi realizada a leitura do parecer da Comissão de Justiça e 
Redação. Submetida ao Plenário em discussão e votação, foi APROVADA por 
unanimidade de votos em Turno Único. 6) Moção n° 19/2018 (Moção de Aplauso ao 
grupo de jovens iaçadores de Pilar do Sul) dispensada sua leitura, foi realizada a leitura 
do parecer da Comissão de Justiça e Redação. Submetida ao Plenário em discussão e 
votação, foi APROVADA por unanimidade de votos em Turno Único. Não havendo 
mais matérias a serem deliberadas nesta fase, a Senhora Presidente deciarou-a encerrada 
e prosseguiu declarando aberta a fase da TRIBUNA L I V R E , convidando os oradores 
inscritos, a fazerem o uso, conforme ordem de inscrição, nos termos do artigo 199 do 
Regimento Interno. Assim procederam os Vereadores na seguinte ordem: Paulo 
Henrique Pinheiro, Agnaldo Silvestre da Cruz, João Batista de Moraes, Paulo Henrique 
Pinheiro, Clayton Álvaro Machado e João Batista de Moraes. Não havendo mais 
oradores, a Senhora Presidente convocou os Vereadores presentes para Sessão 
Extraordinária a reahzar-se dia 19 de julho de 2018 às llh30min para discussão e 
votação em Turno Único da seguinte propositura: 1) Projeto de Lei xf 51/2018 
(Autoriza o Poder Executivo a realizar abertura de crédito adicional suplementar no 

orçamento vigente 3vdá outras providências). Logo após, comunicou a todos que a 
próxima Sessão Ordinária será realizada, no dia 07 de agosto de 2018. Em seguida, 
agradeceu a prefsencal do público e dos Vereadores e deu por encerrada a Sessão 
Ordinária. Eu i o a c j f c i ^ , Lucas de Góes Vieira Júnior, Diretor Legislafivo, 
lavrei a presente Ata(spb a superintendência do 1** Secretário. 
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Plenário Vereador Orlando Estevam de Oliveira, 17 de julho de 2018. 

K A R L A TATHTANE NISHI PADULA PAGIANOTTO 
Presidente da Câmara Municipal 
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Vice-Presidente 

PAULO HENRI 

CLAUDIA 
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E BARROS GARCIA 
T Secretária 

dia 1 9 JUL 
Registrada e publicada na Câmara Municipal de Pilar do Sul, 

iizAntonb Brisola 
LUCAS D E GOES VIEIJL4 JÚNIOR 

Diretor Legislativo 

Jotpí Batista de Morass 
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